

Красноармейская газета

87 Понедельник, 30 ноября 1942 года 1 № 87

Вслед за успешными ударами по врагу в районе Сталинграда началось наступление наших войск на Центральном фронте.

Кан сообщает Совинформбюро, в течение 30 ноября в районе Сталинграда и на Цен тральном фронте наши части, преодолевая соп ротивление противника, продвигаются вперед.

и мы будем бить врага беспошално!

Товарищ Стадин в приказе от 7 поября говория: "Недалек тот день, когда враг узнает новых ударов Красной Армин". Эти слова мудрого вождя соываются: наши войска ведут упорное наступление в районе Сталинграда и на Центральном фронте. Это-первые новые удары.

Весть о них радует сердца нашего народа, наших воинов. На мптингах советские натриоты произносят слова клятвы - биться с врагом назмеряь.

-овог олда моте до рят красноармейцы Левин и Гонзаров, командвры Винокуров и Тютерев, об этом страстно говорит на своем родном языке казах Муфтахутдинов.

Дело чести бойдов и командиров наших нять дисциплину, воспитать стойкость и неудержиный наступа-тельнай порыв, в совершенстве овлалеть еснусством зимных действий, всегда быть готовым в тому, чтобы и мы так же смеле и решительно били врага, чтобы и мы наносили такие же удары, какие героические наносят защитники города Сталина, чтобы и мы могли сказать:

- Будет и на нашей улице праздник!

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 29 ноября

ши войска в районе города на аэродромах и огнем зе- стражении наших войск в Сталинграда и на Центральфронте, преодолеван упариое сопротивление проткиника, продолжали наступдение на прежних паправхвиняя

Наши войска заняли укрепленные пункты Вертякаревка, ский. Юго-западнее (талин- нементих танков, до 200 ав-града наши войска заняли толании с войсками и разнаселенные пункты Ермо- панными грузами, подавлен

В течение 29 ноября на- тельно, в воздушных боях, та, из них 72 трехиоторнох глубокой радости. В подразтранспортных самолета на делении огромный, небывалый ини потери за это же время под ем. 97 самолетов.

28 поября частями нашей Песковатка, Со авиапии на различных участ-ка, Илларгонов- ках фроит уничтожено 20 хинский, Обильное, Вер-тогонь 12 артиллерийских ба-хне-Курмоярская и стан цию Небыковский За истекшую неделю, с 22 по 28 ноября оключи-

Боевые счета молодых снайперов

Воскресенский и Матлах, байля впервые на охоту сенского значится 10 разгрома врага, чтобы за фрицами, убили по уничтоженных немцев, а советская земля была быстро одному гитлеровцу. Свой на счету снайпера Мат- освобождена от проклятых истребительный счет они лах-4. увеличивать обязались постоянно.

Их слова не расходят-1

Молодые снайперы тт. ся с делом. Сейчас на счету снайпера Воскре-

> Красноармеец Чернышов.

MNENTANAU час победы

Весть об успешном нитиой артиллерии упичто районе Сталинграда наши жене 234 пемецких самоле общи встретили с чувством

> С большой активностью краспоармейский прошел митинг. Выступая на нем, бойцы и командиры от го сердца приветствовали доблестных воинов Красной Армии.

- Удары по врагу под Сталинградом это первые новые удары, за которыми последуют еще более сильные,-говория боец т. Гончаров. -- Они доказивают, что наша армия сильна, победа будет за нами.

Уверенность в победу вывсе выступавшие. разили Бойцы поклялись следать все, чтобы приблизить час захватчиков.

> Старилий лейтенант Тодоскин.

> > Александр

ильин.

Сталинграде—немцу смерть

Дуют ветры из-за Дона — Волги-матушки реки. Подсчитай, река, патроны И немецкие штыки.

Волга-мать стараться рада, Бьет волною в берега, Разобьем у Сталинграда Непавистного врага.

Сукии сып, теби бы высечь. Но лежачих мы не бъем, Двадцать тысяч, сорок тысяч Забираен мы живьем.

Паровоз пошел обратие. Он не так уже гудит, Оставляя безвозвратно Пушки, танки позади.

Враг бежит с душой унылой. Бей, бесц, чтоб сдохнул зверы! Буйный Дон его могила. В Сталипграде — пемцу

смерть! Бей гранатой и снарядом, Пулей меткою коси, В руконашном - бей прикладом,

Саблей головы сноси!

Миной бей, чтоб рвало в клочья,

И штыком его пори! Бей поутру, днем и почью-От зари и до зари!

Бей! И жизнь милей и краше В светиый лом в тебе зайдет, И на улице на нашей Праздник ярко зацветем!

COBETCHON

Смелому бойцу зима не страшна!

БИТЬ ВРАГА БЕСПОЩАДНО В ЛЮБУЮ ПОГОДУ!

Настают зима, вьюги, морозы: вам ли бояться их?.. Железная грудь ваша не страшится ни суровостей погоды, ни злобы врагов: она есть надежная стена отечества, о которую все сокрушится.

М. Кутузов.

Готовы к бою в буран и стужу

нем счету имеется немало невую позицию, устранять убитых гитлеровцев. Лично задержки при стрельбе. и уничтожни 15 фрицев, меткими выстрелами разили следят особенно тщательно. их тт. Кравченко и Разгуля- Разборка, чиства и сборка ев. Доклад товарища Сталина его делается с большой люеще больше вдохновил нас бовью. ва новые подвиги. Бить гитсержаят т. Мерешко.

Готовясь к боевым действиям зимой, этот бомандир вуя свои знания, бойцы обиосновное внимание уделил зались умело приложить тактическим навыкам, умению на практике и бить врага метко стрелять и сберегать пулемет зимой. Бойцы учи- линграда. лись передвигаться по сне- Лейтенант Г. Лосинов.

- На нашем истребитель- гу, маскировать себя и ог-

За чистотой пулемета здесь Виутреннии часть ствольной коробки и снускоперовцов мы готовы в лю- вой механням очищены от бую погоду: в буран и сту- летней смазки и пулемет жу, - так говорит старший покрыт тонким слоем мас-

Повседневно совершенстпо примеру защитников Ота-

Подготовленному бойцу ничто не страшно

под в бою, правила пользомания противогазом зимой.

Многие наши бойцы и командиры сще не воевали
зимой, не имеют боевого
опыта. Последнее время они
занимансь подготовкой к
действиям в новых условиях.
Бойцы выходили в поле,
на тактические забятия. Они
отрабатыт ли теми: стрелковое отменене в наступлении и обороне, действия
днем и ночью, оканивание.

Наможее успешно проходили занятия в подразделедили занятия в подразделедини т. Мельникова. Лучше
сех их организовал младший лейтенант т. Беляев.
Здесь бойцы четко выполняти моманды, старались бысстановкой.
Эти занятия показали, что
бояться холода не 'следует.
Подготовленный боен станет

днем и ночью, оканывание, Подготовленный боец станет мастировка, перебежки, при умело биться с врагом в лю-сиособление местных предме- бую погоду, в любой мороз.

Старший лейтепанг В. Кич.

РАБОТАЮ ПО ПЛАНУ щие запятия с ними. Мие ответить было нечего. Работа агитатора меня плана работы не было. Это писали заметки, рассказывая всегда интересовала и как заставило меня серьезно только мие поручили это де- взиться за работу, составить боте по укреплению нашей ло, и сразу же собрал бой- шлан.

К следующему ванитию и зеты, Их это занитересовало, уже подготовился зучие. расходясь, бойцы спросили, Подобрад литературу, состаследую- вил коченект. Кроме этого я

В ХОД ИДЕТ ЛОПАТА

Зима нашим бойцам не страшна. Большинство них закалилось, привыкло к холодам, познакомилось особенностями зимних боев.

Недавно у нас было занятие. Бойцам приназали оно паться. Перед этим им сб'яснили, как отрывать снопы при мерзлой земле, покрытой снегом.

Снег вокруг бу-душей ячейки уплотнен. Пошла в ход лопата. Вот котов и бруствер. Началась маскировка. Ровный слой снега покрывает свежий грунт. Он сливается со снежпокровом, и окоп заметить издали нельзя.

Быстрее и лучше всех окопались бойцы Куртуков, Чер-HOYCOB, Водолазкин. Их маскировка получила отличную оценку.

Лейтенант А. Фролов.

Пусть каждый пом нит Суворова, который научил сносить холод и голод, когда дело шло о победе и о русского народа. М. Кутузов.

CONTROL OF THE PROPERTY OF THE выпустить боевой листок. Бойцы охотво нао своем боевом опыте, о ра-

Всю свою работу веду по заранее составленному цлану.

> Красноармеец-агитатор П. Мартынов.



НА СНИМКЕ фронтовая бригада браковшиков огделочной фабриия Ивановского Меланжевого комбината. Нормы выполняются на 130 процентов: Бригада не пропускает ни одного случая

На переднем плето-къндидат ВКП(б) бригадир фронтовой бригады А. А. Денисова,

ПЕРЕДВИЖНЫЕ лыжные школы

В Магнитогорске, Сталинске, Чите, Биробиджане, Улан-Удэ и других городах начинают работать передвижные лыжные школы. Молодые рабочие будут обучаться технике ходьбы на лыжах, прируконашного стрельбе и гранатометанию.

В течение зимы кажда школа побывает в нескольких городах.

ИНИЦИАТИВА ПАТРИОТОВ

КАЗАНЬ. Коллектив завода, где секретарем парторгавизации тов. Седун, организовал прачечную для стирки красноармейского белья и мастерские для починки 🚧 логреев, ватных шаровар, шанов и другого обмундиро-

Работницы и служащие уже выстирали десятки тысяч вещей. В прачечной образцы стахановской работы показали инженер Дриго, бусгалтер Белогур, работпицы Галкина и Белозерова.

11.0. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.

Адрес редакции: 1623 полевая почта, часть 239.

пов. Почитал им свежие га. будут когда

C+1250

в последний час

Наступление наших войск продолжается, с

под сталинградом

В течение 30 ноября наши войском под Сталинградом, преодолевая сопротивление противника, продвинулись на 6-10 километров и занялюряд укрепленных пунктов.

За время боев с 26 по 30 ноября противник оставил на поле боя до 20 00 трупов солдат и офицеров.

на центральном фронте

В течение 30 добря наши войска на Центральном фронте, преодолжая сопротивление противника и отражая контрата от его пехоты и танков, успешно продолжали настранение и заняли песколько населенных пунктов.

За донь боев захвачено: танков—17, орудий—37, пулкатов—40, складов—12 и уничтожено 58 танков. Противник оставил на поле боя 7.500 трупов сол-

Ат и офицеров.

совинформьюро.

Типография красноармейской газеты "За родину".